
アンケート集計結果

【問１】運賃値上げについてはどう思われますか。 値下げを検討するべきだ 5.2%2.3倍くらいならいい 1.0%1.6倍でもやむをえない 20.5% 現行のＪＲ水準を維持するべきだ 70.5%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
【問２】 第三セクター鉄道の駅では、JRの乗車券や特急券

が買えなくなることが予想されます。どう思われますか。今までどおり買えるようにしてほしい88.5% その他 2.9%JR切符は買えなくなってもよい 9.0%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
【問３】二つの会社にまたがって乗車する時、運賃はどの

ように計算すべきと思われますか その他 2.2%高くなっても仕方がない 6.8% 乗車距離に基づいて運賃を通算する91.7%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
【問４】北陸本線（泊―直江津間）のディーゼルのワンマ

ン運転は、安全性が懸念されています。どう思われます

か。 電車による運行をするべきだ61.8% １両ワンマンのディーゼル運転もやむをえない34.2% その他3.6%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
【問５】第三セクター鉄道の普通列車は、どこまでの区間

で運行することが望ましいですか長野まで 81.1% その他 4.1%妙高高原まで 12.8% 富山まで 55.4% その他 1.8%泊まで 9.8% 金沢まで 27.3%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【問６】北陸と新潟を結んでいる特急「北越」の運行廃止が

懸念されています。どう思われますか廃止してもやむをえない14.9% 減便しても（3往復）存続する54.1% その他1.2%５往復維持すべきだ26.4%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【問８】第三セクター鉄道の除雪体制は、どの程度のレベル

を維持すべきと思われますか列車は止めるべきではない37.8% 朝夕は確実に運行する必要がある54.8% その他0.7%運休が生じてもやむを得ない8.6%
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【問７】快速「くびき野」についてどう思われますか。（複数回答可です）現行（新井―新潟）通りでよい41.8% 妙高高原まで延伸運転してほしい41.7% 糸魚川―新潟便を新設してほしい26.6%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%運行本数について 現状（３往復）でよい53.3% 増便してほしい18.5% その他1.4%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【問９】国は、第三セクター鉄道の経営安定のために、どの

ようなことを行うべきだと思われますか（複数回答可です）

その他, 1.0%国が関与する必要はない, 4.3% JRによる運行を続けること, 42.4% 国の責任で維持するべきだ, 51.2%国からの補助制度を充実させる, 58.8%
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【問10】JRは、第三セクター鉄道の経営支援のために、どの

ようなことが必要と思われますか（複数回答可です）

その他, 1.0%鉄道の経営支援に係わる必要がない,7.6% 出向社員の人件費は、JRが負担すること, 33.9% 不要な資産・設備を押し付けないこと,35.7%修理・更新して譲渡すべきだ, 42.9% JRは出資を含め経営に参加する, 44.6% 鉄道資産は無償譲渡すべきである, 45.0%
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